



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту обнаружения останков человеческого скелета на территории Новой Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 28 октября 2018 года местные жители обнаружили в лесном массиве, расположенном на территории Новой Москвы, скелетированные останки человека с признаками насильственной смерти.

В настоящее время следствием назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и личности потерпевшего. Расследование продолжается.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1268393>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
